



过年啦！辛苦一年的您终于可以先把工作抛在脑后，利用假期好好和家人朋友团聚了。这个时候如果您没有买到票怎么办？路途中有哪些需要注意的呢？或者您打算利用假期去自助游又该怎么选择出行方式呢？无论火车票、飞机票还是高速信息，我们为您一网打尽，希望您在回家路上平安顺利。
见习记者 叶霖

又是过年回家时 我们为你 铺设一条“信息”路

火车票信息

2014年春运自1月16日(农历腊月十六)起至2月24日(农历正月二十五)止,节前15天,节后25天,共计40天。目前除夕前的火车票已经基本售完,主要是前往上海、浙江、宁波等方向,如果您是前往这些地方,初一到初三的票相对宽松,还没有买到票,恐怕只能选择除夕后的车票了。

节后订票小诀窍

车站的工作人员还提醒您,节后由于返校学生流、民工流和商务流叠加,从初三开始客流将有较大增幅,预计节后从郑州去往西边乌鲁木齐和南边广州、深圳一带的票源紧张,请提前订票避开高峰期,最好在预售一开始就订票,以保证行程的顺利。需要注意的是,春节期间临时加开临客的预售期为日常火车票预售期提前5天。

火车站官方微信开通

如何在第一时间获取列车正晚点、临客加开、列车停运等信息呢?车站工作人员介绍,您可以登录车站铁行网(www.zzhcz.com)、新浪官方微博(郑州火车站宣)和最新开通的微信平台(郑州火车站)。同时,您还可以在站内获取《郑州车站旅客出行指南》,将会有车票预售、临客时刻、公交地铁等实用信息。

飞机特价信息

从机场方面了解到,今年春节相对较早,节前务工流、学生流、探亲流相互叠加,预计“春节黄金周”前一周将迎来第一个高峰,2月5日至8日(农历初六至初九)将迎来第二个客流高峰。需要提醒的是,热点时间、热点城市出行的旅客请及早订好往返机票。

近期特价机票情况

机场的负责人介绍说,近期郑州飞往广州有特价二折机票,飞往深圳有三折机票,飞往北京,上海的机票有四折的,飞往昆明有四折机票,飞往乌鲁木齐有四五折机票,飞往厦门有五折机票。临近春节期间,海口只有头等舱机票,三亚机票基本都已售完,其他航线机票都比较充裕,只有个别航线紧张。具体详情请致电郑州机场售票处96666咨询,也可以登录郑州机场网站www.zzairport.com查询详细的航班信息。

乘机温馨提醒

提醒一:春运期间气温冷暖变化幅度较大,可能会出现冰雪、大雾等恶劣天气,遇到恶劣天气时请及时查询当天的航班出行信息。

提醒二:春运期间乘坐飞机的旅客增多,自驾车进出机场的旅客进出机场要注意安全,减速慢行,在规定的停车场停放车辆,在机场航站楼高架桥二层送旅客的机动车下客即走,限停一分钟,禁止在高架桥二层违法停车。

提醒三:春运期间机场将加大对违禁物品的检查力度,请不要将各类违禁物品带上飞机,以节省您的时间以及避免不必要的麻烦。

高速公路优惠信息

从相关公路部门获悉,今年春节收费公路免费通行时间为1月31日0时至2月6日24时,收费期间上高速公路,免费期间下高速公路,不会被收费。免费期间上高速,收费期间下高速,就要收费。

免费的车型为7座(含7座)以下载客车辆,以及普通收费公路行驶的摩托车。今年跟去年春节期间一样所有免费高速公路都实行不发卡抬杆放行,节省了等待时间,提高出行效率。

过年自驾车 注意事项

一:因为过年期间正值最冷的时候,要注意路途的保暖,同时,出发前最好提前查询天气情况,遇冰雪雨雾天气预警,及时调整出行计划。

二:过年期间高速车多,自驾族最好提前加满油或下高速至国道收费站加油,以免进服务区加油时诱发堵车及事故。

三:如遇到雪天雾天,不要慌张,要保持好行车车距,同时,开启前后雾灯或双蹦灯。制动时尽量用点刹,不要一脚踩死。

四:过年高速容易堵车,最重要的就是调节心情,切勿生气或与人发生矛盾,另外,堵车时可以打开天窗,保持车内的空气流通。

春节特刊 @ 行程



贺岁美女: 张灿